



В Ульяновске возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области на основании материалов налоговых органов и оперативных служб органов внутренних дел, а также с учетом сведений, полученных из территориального органа Росалкогольрегулирования возбуждено уголовное в отношении депутата Законодательного собрания Ульяновской области – директора общества с ограниченной ответственностью «Завод Трехсосенский» Михаила Родионова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в период 2013 года подозреваемый уклонился от уплаты акцизов за произведенную и реализованную возглавляемым предприятием продукцию. В результате применения преступной схемы, выразившейся в занижении объемов фактически



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

реализованной алкогольной продукции, в бюджетную систему Российской Федерации не поступило более 1,1 миллиарда рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/951088>